

В рамках проведения Недели мира библиотекарями Городецкого филиала организован час добротолубия «Впустите в сердце добро!» для пользователей младшего школьного возраста. Ребята познакомились с историей Международного дня мира, его символом – голубем, книгами, повествующими о мире и дружбе. Маленькие посетители приняли активное участие в конкурсе рисунков «Мир такой родной и разный», в изготовлении бумажных журавликов, в исполнении песни «Пусть всегда будет солнце» и просмотре видеопрезентации «Всем нужен мир!».











